

《阿拉丁



【本報訊】曾獲第十二屆國際木偶節冠軍的奧 地利麗泉宮牽線木偶劇場將於本月下旬來港,以維 也納牽線木偶展現魔幻的童話世界

麗泉宮牽線木偶劇場以機靈、創意及魔幻著名 是次來港演出三場,以音樂娓娓道來兩個家喻戶 曉的童話故事——《阿拉丁》與《糖果屋》

《阿拉丁》出自名著《一千零一夜》。神燈裡 的精靈可使任何願望成眞,但只有像阿拉丁那樣天 真善良的人才能找到。 貪心的魔法師爲奪神燈,騙 阿拉丁說是他失散已久的叔叔,兩人便一起尋找神 燈。阿拉丁進了山洞後,魔法師要脅除非他找到神 燈,否則不會讓他離開。幸而阿拉丁的好友鸚鵡古 古救了他。回家途中,阿拉丁遇上美麗公主茉莉, 兩人一見鍾情,打算結婚。但公主的父親蘇丹王反 對,最後阿拉丁得到神燈精靈之助,終於可與公主 成婚,從此快快樂樂地一起生活

《糖果屋》是一則由格林兄弟所收錄的德國童 話。故事講述漢賽爾與格萊特在森林迷途,睡魔現 身施法,兩人沉沉睡去,十四位天使現身守護。第 二天早上,他倆在森林發現一間女巫的小屋,全用 薑餅建成,漢賽爾和格萊特忍不住吃了一些,女巫 突然現身施法,把他們和其他孩子囚禁起來。格萊 特巧施妙計,令壞女巫身陷烤箱,變爲薑餅。魔法 破除,早前化作薑餅的孩子們重獲自由,快樂地回

奧地利麗泉宮牽線木偶劇場《阿拉丁及糖果屋 》爲康樂及文化事務署主辦「親子樂」系列節目之 一,四月二十至二十一日(星期五至六)晚上八時 及四月二十一日(星期六)下午三時在香港大會堂 劇院演出。節目設有「木偶趣味工作坊」,劇團成 員將介紹如何製作及操控牽線木偶,及示範演出短 劇,羅西尼的《兩隻貓之詼諧二重唱》。參加者有 機會親自操控精緻木偶。工作坊於四月二十二日 (星期日)下午四時在荃灣大會堂文娛廳舉行。門 票於城市電腦售票處發售,查詢可電二二六八七三

由銀樂隊及風笛隊組成

【本報訊】實習記者周怡報道:香港電台第四 台將與香港警察樂隊合作,於本月十五日及十九日 舉行兩場音樂會

首場由沙田大會堂廣場與香港電台合辦的音樂 會中,香港警察樂隊將送上一些輕鬆的樂曲,例如 電影、音樂劇、風笛和亞洲作品,本月十五日市民 可免費到沙田大會堂廣場觀賞;第二場音樂會將於 香港電台一號錄播室舉行,演奏作品包括蕭斯達高 維契的《節日序曲》、霍爾斯特的《第一軍樂隊組 曲》及伯恩斯坦的《夢斷城西》選段等作品。樂 隊還請來中國敲擊樂手錢國偉, 合演李民雄的 《龍騰虎躍》,觀衆憑票免費入場

兩場免費音樂會

香港警察樂隊於一九五一年成立,最初屬於業 餘性質的樂隊,警員還需執行日常警務,其後由於 表演需求的增加,後於一九五四年組成風笛隊及鼓 樂隊,並逐漸改組爲全職樂隊。現今的香港警察樂 隊是本港唯一專業軍樂隊,由音樂總監梁寶根、助 理音樂總監李家寶率領的一支六十人的銀樂隊及-支二十四人的風笛隊組成,每年演出超過五百場。

梁寶根自十六歲開始學習巴松管,參加過大小 音樂賽事,多年來積累了豐富的表演及指揮經驗, 曾任多間學校樂團的樂器導師及樂隊指揮,並於-九九五年七月加入香港警察樂隊。他介紹說:此次 音樂會將結合中西文化,吸收不同國家的音樂特色 ,還會用蘇格蘭民族樂器風笛演奏,保留樂隊特色 的同時,呈現多元化的樂曲,除軍樂、古典樂之外 ,還有流行樂、爵士樂等。通過這樣多元化的表演 形式,滿足各層面觀衆的需要,合家欣賞

「加入香港警察樂隊的人員,必須擁有相關的 音樂資歷。」梁寶根說:面試的時候,會對應試者 進行試音、試演、心理評估以及體能測試。樂隊對 於樂手的要求不僅僅限於一種樂器的掌握,由於警



▲梁寶根(左一)、李家寶(右一)及多名樂 手合照



隊人數有限,他們還會積極鼓勵樂手盡量學習多種 樂器,就連歌手也是一名樂手。正常的警員訓練時 間一般需要二十六周,而樂隊的警員會相對減少警 員訓練時間,更多的是練習樂器及樂理,而作爲一 名警務人員所需要的基本素質,他們同樣具備。一 名風笛樂手說:「自從加入樂隊,感覺自己更負有 使命感,感覺更自豪,更精神了。」

◀穿着制服的風笛隊樂手

女樂手只有兩名

樂隊中大部分爲男樂手,僅有兩名女樂手。其 中一名女樂手告訴記者:「第一次看到香港警察樂 隊公演的時候,樂手們整齊的步伐觸發了我,加上 自小對音樂的熱愛,通過努力考入警察樂隊,現在 我很有滿足感。」樂隊每日會用兩到三小時練習樂 器,還要工作五到六小時。一名警隊內部調配到樂 隊的女樂手說:「練習、工作之餘,我們還會和男 警員一起打球、跑步,但更多的還是一起練習樂器 ,一同演奏培養更多的默契。 | 兩名女樂手皆表示 ,對音樂的濃厚興趣尤爲重要

▲梁寶根向記者介紹警察樂隊的現況

香港警察樂隊主要負責音樂演奏、步操以及儀 仗表演,包括參與官方儀式如香港特別行政區成立 紀念日及中華人民共和國國慶節升旗儀式、香港旅 遊發展局和香港貿易發展局在海內外舉辦宣傳香港 的活動及其他紀律部隊及政府部門所舉辦的節目等 。雖然樂隊經常參與海內外的活動演出,但獨立舉 行音樂會這是首次。梁寶根說:「希望此次音樂會 不會太死板,表演形式先是步操,接而坐着演奏 | 市民將可以觀賞香港警察步操風範的同時,還欣 賞到各種不同類型的樂曲,希望市民更加了解及支 持香港警察樂隊。查詢可電二三三九六四二五

巩金融海嘯,

及之後西方國家放寬對緬甸的經濟制裁 地方的獨裁者都把權力回歸人民。近例則國的法治和民主化進程,都在過去二十年 責任編輯:傅紅芬



西門吉柏的結論,乃基於五個客觀的考量點 縱然整個世界好像每況愈下,但客觀來看,最近寫了一篇提醒世人應該感恩的文章,謂 規世其實是人類歷史上前所未有的那般好 英國文化人西門吉柏 (Simon Kuper)

謂

第一,嚴重貧窮的情況在全球正不斷改 [海嘯,聯合國的減貧目標已提早完,全球貧窮人口可縮減一半。但即使聯合國在二〇〇〇年時所作的規劃, 人平均只生兩名!

間? 歲半——每人平均多了二十一年,你又打算怎樣利用這些歲半——每人平均多了二十一年,你又打算怎樣利用這些人的人均壽命只有四十六歲半,這一代人則平均達六十,當地的人均壽命增長了四年。全世界而言,上世紀五十 代的人均壽命只有四十六歲半,這一代人則平均達六十七,當地的人均壽命增長了四年。全世界而言,上世紀五十年例如南非:自從以正面的態度對抗愛滋病後,單在過去五年 女性由上世紀八十年代每人平均生七名子女,下降到現在每如伊朗:由於當地政府願意嘗試控制生育的政策,結果伊朗球負荷,另一方面亦可令貧困地區的經濟壓力有所紓緩。例第四,人口出生率正在下降——此轉變一方面可減少地 於瘧疾及愛滋病都受控,故當地人民的人均壽命也 第五,全球人均壽命都有增長 即使是貧困地區, 增長:

開同伴去向鳥群傳教的身影相似

起身的孩子,天真,清雅而自信。世紀畫匠對神的恐懼中解脫出來,

未常常因過於精細和立體,反給人失 視法帶給我們的反而是世界的假象

因打仗而死的人數下降了九成。哈佛大學心理來的死亡人數銳降——自第二次世界大戰後,第三,下一個值得慶幸的地方是由戰爭帶 學家史提芬聘加(Steven Pinker)認爲人類的好

因而是阿西西、是翁布里亞之美

曹疏影

石塊與白色石塊雜錯建造教堂的地方美如此統一——在一個喜歡在翠綠山下的斑駁之影因而是全然的美的。這溫柔落在深沉的情感深處——也如泉重,喬托筆下的聖方濟各因此是甜美重,喬托筆下的聖方濟各因此是甜美

所有的幾何體,又圓潤緩慢從而擁 是用粉雅淸朗的色彩。他的人物是 是用粉雅淸朗的色彩。他的人物是 使用的色彩,不是黑,金,藍,血 使用的色彩,不是黑,金,藍,血 有獨特的雕塑感,米開朗基羅應該 種凝重緩慢但又利用戲劇性令之輕



成立於淸光緒年間的香港八和會館,對這 個傳統更是重視 今天的香港八和會館是一九五三年在廣東八和粤劇職業工

墳場是一個悼念先人、前輩的地方, 除了孝子賢孫外,一些基於血緣、地緣或

陳天權

會香港分會的基礎上重新註冊成立的,以宏揚傳統粤劇藝術, 保障同業權益和生活福利爲宗旨,並關懷老弱,協助孤寡,祭 祀前賢,和培育後進。該會曾捐助東華三院,因此在大口環的 東華義莊獲得一角供奉先友靈位 每年清明時節,香港八和會館都組織會員前往致祭。他們

八和春祭

從油麻地的會館乘車出發,沿途有樂師奏樂,抵埗後以三牲 (燒豬、雞和鴨) 、白酒、香燭、鮮花、生果向先人敬拜。長 眠於此的香港粤劇界人士有演員(如蕭仲坤)、武術指導(如 ,亦有鑼鼓樂師,還有近年逝世的著名粤劇編劇家葉

其後八和會館代主席宣讀祭文:「緬懷往昔,列位先人, 貢獻社會,兢兢業業。芳名留世,萬古長存。願此三月,在天 之靈,保祐後輩,代代其昌。百運亨通,事業振興。嗚呼!尙 饗!」內容反映了該館的致祭目的

八和成員中有許多自小加入戲班工作,他們從事粤劇演出 大半生,彼此感情融洽,有些更是父子或兄弟關係,故此每年 都有不少成員主動參加拜祭



和會館現任副主席阮兆輝宣讀祭文



世紀扁平形象而言、擁有立體視覺

卻又未如日後文藝復興全盛期畫

完美的透視帶給他的畫作一種不可觀者眼中,喬托的透視仍是天真的完美的透視。是的,在精於或習慣

燒弦琅打簧表罕贵

琅畫與下 不足一萬元購入。 和 (畫與下方簽名完全一樣。老前輩大嘆「走寶赫然就是老前輩看中而沒有買下來者,彩珐上一萬元購入。那個珐琅彩十八K金古袋表一度一萬元購入。那個珐琅彩十八K金古袋表個成交逾一百萬元的古表,就是他一年前以 出示一本國際拍賣行彩色目錄,表示其中

場遇見一個行走正常者,但卻嫌所燒半裸洋婦燒珐琅彩古袋表有興趣;在旅遊時,於跳蚤市 翌年在國際拍賣會中,竟看見完全相同的 估價竟達數百萬元, 個真實故事,是一位友人忽然對收藏 形態與色彩「庸俗」,沒有揭開底 ,只好捶胸頓足。

打簧表。跳蚤市場的攤販不 知是寶 原來卻是十分罕 問見識淺薄, 識貨; 友人亦自

躇數月,也捨不得毅然購買嫌索價數千元太貴,終於躊 他志同道合的外籍古表收藏 至八十年代初期,一位和 果,多飲水及保持大便通暢。

刺激及油膩食物,多食蔬菜,水 中性或偏鹼性的香皀,

或婦科用滅滴靈片搗碎外搽;醫正常排出。民間有使用硫黃軟膏 生也會處方一些外用殺蟲藥水外 在飮食上還需注意少食辛辣

質,清除毛孔內堵聚物,使皮脂

女性易患「鼻部痤瘡」

於卸妝的女性,

常使面鼻部的毛

種蠕形蟎蟲在作怪-的致病原因——肉眼 油煎辛辣食物等), 瘡的病因有關(如胃腸功能紊亂 過度使用化妝品及懶

毛細血管擴張,鼻子顯得又紅又頰和鼻部發紅及微腫,由於皮膚 亮;隨後皮膚增厚, 粉抹脂的女性需慎防一

鋼釘逐寸連接,由人手和水壓機裝置,那年代還未發明焊接技術,鋼板鑲三十呎、闊六呎、厚吋半,重三噸。 個紀念館,計劃於今年四月十五日揭幕,以紀消息透露,當局將會耗資七千萬英鎊,興建一 板的部分結構,也總算大開眼界了 當時船身是用了兩千塊鋼板製造,每塊鋼板長 我在此一遊已是三年前的光景,其時已有 所以能見識到鐵達尼號船底鋼 媛裝置,可想工 鋼板鑲嵌是用

程是相當艱巨。

片鋼板,深黑色,很沉重, .板,深黑色,很沉重,屬船頭底部結構。最有趣者,停泊台旁邊展出當年造船的一 yy, 只留 片蕭條

往昔建船如何的壯觀,怎樣的鬧哄哄 視此台,空虛如廢棄的運動場現在船廠和停泊台都棄置了, 變成遊覽區

。俯視此台

達尼號

掘一個極長極闊極深的停泊台,動用過萬工人百八十二呎長的「世紀巨輪」,特別在船塢挖市,尤其造船業發達,當年船廠爲了建造這八 百年前,貝 爾法斯特已是個工業城

簧袋表,獨一無 珐琅地[三問]打

二,價值不菲

、純銀花飾的黑精製的K金馬車

到來朝聖了

九〇〇年在瑞士

附圖乃於

原來鐵達尼號在此出廠,難怪船迷影迷都 「鐵達尼號,建於貝爾法斯特。

個巨牌,上面有鐵達尼號郵輪的黑白照片,

字寫着:

頭一看,紅磚古屋上堅區,來到了荒廢的船廠走在寧靜而風和日麗的 量遊客到來觀光 那年我在

傳奇而出了名,2個古老船塢,因8 貝爾法斯特一

石,每年吸引大 因為鐵達尼號

患上此症後,病人不要擠、

化妝品的使用外,還需常用溫熱水洗臉,使用以免感染發炎,遺留疤痕。除了立即停止患部 去掉皮膚表面的過多油 捏痤瘡丘疹,

個十

足和針狀口器,牠們喜歡寄生在下繁殖。蟎蟲長有四對套筒狀的下繁殖。蟎蟲長有四對套筒狀的孔堵塞,令皮脂排出受阻,而蠕 ,並產生大量的「毒」物刺激面皮脂腺細胞的內容物來維持生命人的鼻部皮脂腺和毛囊中,噬食

月經不調、內分泌障礙、多吃 肉眼看不到的 尚有更主要

膚的溫度也相應增高, 該病的特徵是面 慢慢出現粗 這時愛施 鼻部

人體面部皮